

# 重病男强行离婚 上网为前妻征婚



3月1日,四川省达州市第二人民医院。41岁的蔡华斜躺在病床上,静静的,让病房也显得格外的静。但他却时刻牵挂着妻子。因他双肾坏死,“强行”与妻子离婚,又悄悄上网或者上电视,为前妻征婚。

▶ 重病男子蔡华

## 为离婚 患病丈夫绝食

蔡华是达钢的一名普通工人。1997年,一次偶然的机会,蔡华与在达钢开小理发店的李明芬相识、结婚。

2004年,蔡华感觉身体不适,去医院检查,被检查出肾上有问题。2007年初,蔡华的病情逐渐加重,后来有了一个大胆的想法,跟妻子离婚,让她重新嫁人。

妻子不答应,蔡华就不治疗,并用绝食回应。2007年下半年,妻子同意离婚,但条件是离了婚后,还是由她来照顾。

## 离了婚 前妻不愿离去

蔡华说他很爱小李和女儿,就是考虑到这带遗传性的病魔才选择了用离婚的方式,来逼迫小李离开。但离婚快两年了小李依



旧没有一丝要另外生活的想法。小李在蔡华的多次驱赶下搬了出去。那一年,小李在通川区滩头街重新租了一个小门市,继续开她的“百分百”理发店。除了晚上下班晚,小李仍回到原来的“家”。

## 发帖子 给前妻征婚

“我已不能给她幸福,只想找回属于她的幸福!”前妻不愿走,蔡华就只好出“下策”给小李征婚,逼她离开。

蔡华将前妻“离异有房,女儿归男方”等相关信息放在一家网站上后,不料引来一片“骗子”的质疑声。

见网络不见效,蔡华又做了一块牌子,在达州街头给小李打征婚广告。看着蔡华的一片苦心,李明芬终于慢慢接受给她征

婚的建议。

## 上电视 继续给她征婚

1月底,蔡华的同学将他们的故事告诉了一家卫视的《人生》栏目。2月24日,该栏目播出了两人凄美动人的爱情故事。也引起观众的极大同情。

“惟一遗憾的是电视最后将前妻的电话位数‘965’错打成了‘9×5’。”蔡华说,为前妻征婚的节目播出后,小李接连两天都没有接到电话。

## 想办法 要陪他一起承担

“现在没有更多的想法,就是想跟老公一起承担。”小李说起离婚3年的蔡华,依旧一口一个“老公”,“现在最大的心愿就是希望老公身体出现奇迹,像其他人一样快快乐乐地生活。”综合

# 动车开走了, 20多斤黄金没拎下来

这批黄金价值500多万啊,还好4小时后被找回

“我要进站,我把一包黄金丢在火车上了!”2月28日晚上的浙江温岭火车站门口,客运员小曹拦住了一个硬往里闯的女乘客。这名王姓女士带着哭腔告诉他,自己是个黄金饰品商人,从外头捎回一批重20多斤的黄金首饰,结果全丢在回温岭的动车上了。

麻烦的是,王女士乘坐的那列火车,已经开往宁波了。温岭火车站工作人员紧急联络,4个小时后,终于帮王女士找回这包价值500多万元的黄金。

## “我把20多斤黄金丢在动车上了”

事情要从2月28日下午说起。当天,王女士去外地进货,采购了重达20多斤的黄金首饰,价值500多万元。带着这批黄金,王女士乘坐D5555次动车赶回温岭。

在火车上,王女士揣着这20多斤黄金,如坐针毡,看哪个都像坏人:“我总觉得有人在朝我这边看,他们已经看出我带了什么东西,随时都要下手。”

王女士于是将黄金首饰藏进了一个不起眼的破旧包里,又把包压在座位底下,然后一路提心吊胆,终于挨到动车到达温岭站,一把抓起行李飞奔下车。

上了出租车,王女士腿都软了——行李都在,只有装黄金的包不见了。“当时我就知道不好,包肯定是落在动车上了。”

## 装着黄金的动车,已经开往宁波

王女士当时就觉得全身发麻,

赶紧让出租车往回开。赶到火车站时,已是晚上6点。王女士径直往进站口闯,带着哭腔说自己必须要进去。

值班的客运员小曹拦住了王女士。因为太着急,王女士已经语无伦次:“黄金,我的黄金落在车上了,快帮忙!”

经过询问,小曹终于弄清了事情的前因后果。价值500多万元的黄金丢了!小曹也惊出一身冷汗。他马上联系相关人员,结果对方告诉他,D5555次动车已经驶向宁波境内。更麻烦的是,过站后动车还将开往上海。

动车开得越远,找回黄金的希望就越渺茫,王女士几乎绝望了。

## 两地联动,4小时后找回黄金

时间紧急,小曹一边安慰王女士,一边向温岭火车站的章站长汇报了情况。章站长马上向终点的上海客运段打电话求救。

随后,章站长同D5555次动车的列车长取得了联系,在电话里,列车长仔细询问了王女士的车厢号、座位号和包裹特征。

几分钟后,章站长的电话终于响起,列车长告诉他,经过一番紧张搜寻,工作人员在动车经停宁波站前,终于找到了这个价值500多万元的包裹。包里的黄金安然无恙。听到这个消息,王女士破涕为笑。

当晚8时,月台上焦急等候的王女士从工作人员手中接过装着黄金的包包,此时距她丢包仅过了4个小时。“真没想到还能找回来。”抱着失而复得的包裹,王女士连声称谢。综合

# 癫痫治疗重大突破 异体干细胞免疫培植大放‘异’彩

## “救助癫痫病 阳光普查工程”给力癫痫患者突破数千例

■ 预约的癫痫病患者可获北京癫痫病专家免费普查、脑电地形图及TCD互动检测费优惠50%、异体干细胞免疫培植治疗费援助费1000元。

## “异体干细胞 + 磁波导入” 免疫培植技术惠及苏皖癫痫患者

目前由中国中医癫痫病研究院携手国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行南京站活动已全面启动,国内知名癫痫病巨擘、教授和南京华都的癫痫病专家济济一堂,针对癫痫等脑科、神经外科、中医科疾病的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫病免疫培植新技术进行梳理、总结,期间全国各地到南京华都癫痫病医学研究中心的就诊患者络绎不绝,仅昨日1天就有80多名癫痫患者前往华都就诊,至今共有

6015名癫痫患者得到救助,并获得满意的疗效。

据了解,此次全国著名癫痫病专家的高峰聚首,在遗传、颅脑外伤、脑肿瘤、颅内感染、脑血管病等十三大癫痫病因诊疗方面取得了突破性进展,进一步完善了目前治疗癫痫病最为理想的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术,从根本上解决癫痫病患者的康复问题,活动指定医疗机构南京华都癫痫病医学研究中心开通了热线025-58783258,广大癫痫病等神经科患者均可拨打电话预约诊治。

## 分型诊疗 攻克癫痫病复发难题 仅需一次治疗 不住院 无需终生用药 当天见效 永久性康复

在研讨中,南京华都癫痫病医学研究中心首席专家段君良主任指出,“在癫痫疾病的治疗中,行业内还存在着很多不严谨和不规范,判断不准、治疗不够的现象比较严重,这也致使癫痫病患者难以根治、易反复发作,给患者带来了巨大的心理压力和生理痛苦。

偏斜一方,四肢强直,握拳开始抽搐;还有的出现意识障碍,如无意识流口水、吞咽、吸吮、恶心等。

癫痫发作的表现形式多种多样,给患者和家人带来了极大的身心痛苦。南京华都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植疗法在严格检测、精确分型的基础上对症施治,能一次性斩断大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史,在取得良好疗效的同时,能够有效避免病症的反复发作。

## 告别终生服药 一次癫痫治疗史的里程碑式改革与完美进化

现代生活精神和物质的双重压力无处不在,意外性脑外伤、感染逐渐增多,这也成为癫痫病发的重要诱因,我国的癫痫患者将近900万,每年以45万的新发病例高速增长。

据“救助癫痫病 阳光普查工程”首席专家、北京中医药大学神经内科学主任徐汝成主任医师介绍,癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去宝贵的生命。尽管使用抗癫痫西药后,能够控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,发病机制复杂以及家族性遗传、生活习

惯等,癫痫治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

对此南京华都癫痫病医学研究中心独家引进的“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植疗法从心理和生理双管齐下,通过微创介入手术,植入可一次修复受损脑神经元的干细胞微化物质,同时释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过神经网络传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,有效提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,从根本上治愈癫痫。这套系统主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声

精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大诸多优点。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院、一次治疗,短期内可痊愈,不用终生服药,被此次与会的知名神经内科专家一致认定为“癫痫治疗史里程碑的改革与完美进化”。

## 阳光普查全面延期 北京中医药大学著名神经内科泰斗徐汝成教授莅宁 拨打025-58783258可获北京癫痫专家免费普查 异体干细胞培植术援助1000元

笔者在采访中了解到,今年是普查南京站活动指定机构南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,为了帮助广大癫痫病患者更快、更好的斩断大脑异常放电,消除癫痫疾病的巨大痛苦,“救助癫痫病 阳光普查工程”主办方还特别推出了一系列诊疗优惠免活动,主要有:

- 1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
- 2、脑电地形图及经颅多普勒互动检测费半价优惠;
- 3、异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;
- 4、免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

应广大患者强烈要求,本应于并预约诊治。

普查日期:2011年2月16日-3月13日

预约热线:

025-5878 3258

咨询QQ:1297369447

在线预约 www.hddxch.com

普查医院:

南京华都癫痫病医学研究中心

地址:南京市白下区解放南路156号

(患者可携带原始治疗检查病例)。

## “救助癫痫病 阳光普查工程”大型公益活动介绍

“救助癫痫病 阳光普查工程”是由中国中医癫痫病研究院联合国多家神经医学研究协会联合主办的,旨在为了让广大的癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,

彻底解除广大癫痫患者的病因。同时在全国推广癫痫最新免疫培植技术——“异体干细胞 + 磁波导入法”,此疗法开创了我国癫痫病治疗的新纪元,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复

活,不住院、一次治疗,使患者摆脱终生服药的痛苦。

据悉,此次南京华都癫痫病医学研究中心为保证此次普查的诊疗质量,保证医患交流的时间,实行每天限诊,敬请患者预约。